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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 15/04/2019 ÀS 08H30MIN. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
REQUERIMENTO Nº 035/2019. 
AUTORIA: VEREADORES MARQUINHOS DO CRISTAL E DEMAIS 
VEREADORES 
ASSUNTO:  REQUEREM A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A SENHORA MÁRCIA 
DE FIGUEIREDO SOARES – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, 
MEIO AMBIENTE E TURISMO, QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, 
OBSERVANDO O ART. 61, §§ 1º E 2º DA LOM, INFORMAÇÕES SOBRE O 
PROJETO PORTEIRA A DENTRO. 
 - RELATÓRIO DAS ATIVIDADES DE JANEIRO ATÉ A PRESENTE 
DATA, CONSTANDO DATA EM QUE FOI REALIZADO O SERVIÇO, NOMES 
DOS PRODUTORES QUE FORAM BENEFICIADOS E SUAS LOCALIDADES; 
 - QUAIS OS EQUIPAMENTOS QUE ESTÃO DISPONÍVEIS PARA 
ATENDER TAL PROJETO.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 037/2019 
AUTORIA: VEREADORA  JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE 
ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII §§ 1º E 2º 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, INFORMAÇÕES REFERENTES À 
CONSTRUÇÃO DOS PONTOS DOS MOTOTÁXISTAS, E POR QUE ESSA 
OBRA NÃO FOI REALIZADA? 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 038/2019 
AUTORIA: VEREADORA  JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE 
ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O ART. 61, XVIII §§ 1º E 2º 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, ESPELHO DO REGISTRO DE PONTO 
DO SERVIDOR SIDNEI CORREIA, REFERENTE AO MÊS DE MARÇO/2019. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
REQUERIMENTO Nº 039/2019. 
AUTORIA:  VEREADOR SÉRGIO TOBIAS – PSB 
ASSUNTO: REQUER A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO RESPONSÁVEL 
PELA EMPRESA AMAZON FORT SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA, PARA 
CONVOCÁ-LOS A COMPARECER NA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ 
REALIZADA NO DIA 22/04/2019 ÀS 8 HORAS E 30 MINUTOS, NO CENTRO 
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CULTURAL ANTÔNIO AUGUSTO NEVES, LOCALIZADO À AVENIDA 
PRESIDENTE DUTRA. 

 A FINALIDADE DESTA CONVOCAÇÃO É PRESTAR 
ESCLARECIMENTOS QUANTO À COLETA DE LIXO.   
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
INDICAÇÃO Nº 141/2019. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR NILZOMBERTO DA COSTA LEITE - 
COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DO MUNICÍPIO DE 
PIMENTA BUENO – COMTRAN, QUE PROVIDENCIE PLACA DE 
SINALIZAÇÃO DE USO EXCLUSIVO DE ÔNIBUS ESCOLAR PARA 
EMBARQUE E DESEMBARQUE DE ALUNOS, BEM COMO PINTAR O MEIO-
FIO E FAIXA DE PEDESTRE, EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL MARIA 
CONCEIÇÃO RAMOS DO AMARAL CRIVELLI.     
 
INDICAÇÃO Nº 142/2019. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE, MOSTRANDO-LHE A URGÊNCIA DE TAPAR O BURACO 
QUE SE FORMOU NA RUA JOSÉ DE ALENCAR, DE FRONTE A 
RESIDÊNCIA Nº 1178, BAIRRO VILA NOVA.   
 
INDICAÇÃO Nº 143/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SANDRO TUCA – PSB 
ASSUNTO:  INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO 
DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, AQUISIÇÃO DE FERRAMENTAS E 
EQUIPAMENTOS PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, COMO FURADEIRA, 
PARAFUSADEIRA, MÁQUINA DE SOLDA E LAVADORA DE ALTA 
PRESSÃO. 
 
INDICAÇÃO Nº 144/2019. 
AUTORIA: VEREADOR PRESIDENTE SÉRGIO TOBIAS - PSB 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL QUE ENCAMINHE À SECRETARIA 
COMPETENTE, COM O OBJETIVO DE REALIZAR COLETA DE LIXO EM 
FRENTE À ESCOLA LOCALIZADA NO DISTRITO URUCUMACUÃ.  

                                                                                                                                                                                                                                                            
INDICAÇÃO Nº 145/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICA A CENTRAIS ELÉTRICAS DE RO – CERON, QUE 
ENCAMINHE AO SETOR COMPETENTE, A POSSIBILIDADE DE REALIZAR 
A SUBSTITUIÇÃO DO POSTE Nº 08 LOCALIZADO NA RUA MARIANA, 
BAIRRO BELA VISTA.  
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INDICAÇÃO Nº 146/2019. 
AUTORIA: VEREADOR SIDNEI MARCOS MENDES – PTB 
ASSUNTO:  INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO 
DE LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A SECRETARIA 
COMPETENTE COM A FINALIDADE DE REALIZAR A MANUTENÇÃO NA 
CABECEIRA DA PONTE LOCALIZADA NA LINHA 40, SETOR TATU, BEM 
COMO CASCALHAMENTO DOS PONTOS CRÍTICOS. 
 
     PIMENTA BUENO EM 15 DE ABRIL DE 2019. 
 
 
 SÉRGIO APARECIDO TOBIAS 
                         PRESIDENTE 
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